
Bobolice, 17 grudnia 2015 r. 

Wyniki ankiety Zagospodarowanie Rynku Miejskiego w Bobolicach. 

 

 

 

 
Sporządziła: 
Magdalena Pachołek, Inspektor ds. gospodarki przestrzennej 

 
Pytanie z ankiety 

 
Odpowiedzi 

Ilość 
oddanych 

głosów 

 

% 

o Całkowicie wyłączony z ruchu samochodowego? 
(wyłączenie nie dotyczy pojazdów zaopatrzenia 
pobliskich punktów handlowych). 

105 37,63 

o Częściowo wyłączony z ruchu samochodowego? 165 59,14 

Co Pan/i sądzi o ruchu 
samochodowym w Rynku? 

o Brak odpowiedzi. 9 3,23 

o Rynek bez parkingu. 108 38,71 

o Rynek z częściowym przeznaczeniem na parking, 
tj. ok. 20 miejsc parkingowych. 

166 59,50 

Co Pan/i sądzi o lokalizacji 
parkingu w Rynku? 

o Brak odpowiedzi. 5 1,79 
o TAK. 194 69,53 Czy według Pani/Pana na 

Rynku powinno znaleźć się 
miejsce dla ogródków 
gastronomicznych? 

o NIE. 85 30,47 

o Klasyczny (np. taki, jaki znajduje się w  centrum 
Rynku w Szczecinku). 

132 47,31 

o Nowoczesny (np. taki, jaki znajduje się przed 
Ratuszem w Koszalinie). 

140 50,18 

 
Jaki rodzaj fontanny 
powinien zostać 
wybudowany w Rynku? 

o Brak odpowiedzi. 7 2,51 
o do 15% powierzchni Rynku. 108 38,71 
o do 30% powierzchni Rynku. 167 59,86 

Jaką powierzchnię całego 
Rynku powinny stanowić 
zieleń i nasadzenia (kwiaty, 
krzewy, drzewa)? 
 

o Brak odpowiedzi. 4 1,43 


